



holidaychina.com

耀華旅遊+保險

Tel: 206-903-8272



【白金尊享】清新越南 | 河内市+下龙湾+会安古城+岘港市+山茶半岛+胡志明市+美寿湄公河 9天7晚游

产品信息	
产品编号	R0003289
出发日期	周日, 08/25、09/01、12/22、12/29出发, 需加\$250/人 04/14/2024出发的班期, 需额外加收旺季附加费\$150/人
团号	HANSGN9
出发城市	河内市 Hanoi
目的地城市	胡志明市 Ho Chi Minh
途经地点	下龙湾 Halong Bay、会安古城 Hoi An Ancient Town、岘港市 Da Nang、山茶半岛 Son Tra Peninsula
行程天数	9天7晚
交通工具	汽车
接/送机	接机 送机
币种	USD

产品价格	
<p>单人入住: \$2099 / 人 加上团费余额, 所有人总费用 2139 房间数:1;游客数:1; 基础价格:1 x 2099 = 2099 【8天】交通附加费:1 x 40 = 40</p>	<p>两人入住: \$1599 / 人 加上团费余额, 所有人总费用 3278 房间数:1;游客数:2; 基础价格:2 x 1599 = 3198 【8天】交通附加费:2 x 40 = 80</p>
<p>三人入住: \$1599 / 人 加上团费余额, 所有人总费用 4917 房间数:1;游客数:3; 基础价格:3 x 1599 = 4797 【8天】交通附加费:3 x 40 = 120</p>	<p>单人拼房: \$1899 / 人 加上团费余额, 所有人总费用 1939 游客数:1; 基础价格:1 x 1899 = 1899 【8天】交通附加费:1 x 40 = 40</p>

出发班期

周日

02/04/2024、02/11/2024、04/21/2024、04/28/2024、08/25/2024、09/01/2024、12/22/2024、12/29/2024出发的班期，需额外加收旺季附加费\$250/人（已绑定必付增值服务）。

04/14/2024出发的班期，需额外加收旺季附加费\$150/人（已绑定必付增值服务）。

两人成团，保证出发！

产品特点

【一价全含】全程零购物、零自费，包含景点门票、特色体验、服务费以及一日三餐（接送机日除外），去越南旅行的最高品质团！

【贴心住宿】全程安排五星级酒店住宿：河内市三晚连住市中心五星酒店，会安两晚连住海港度假五星酒店，胡志明市两晚连住市中心五星酒店，Booking评分8.0以上，让您的旅程睡得舒心，精神抖擞！

【食在越南】全程酒店内自助早餐，还为您精心准备了精致多变的13顿正餐，特别安排越南风味美食：越南合菜料理、迦南岛海鲜火锅餐、越式自助餐、油泡象鱼风味餐、越南风味烤乳猪餐、西贡河游船越南风味大餐等等，大快朵颐，吃个不停！邀您免费品尝越南滴壶咖啡，感受醇香在舌尖弥散的快意！

【专业服务】全程优秀中文导游，经验丰富、服务亲切、讲解一流！精选车辆，舒适体验，更有资深司机为您的旅程保驾护航。

【独家福利】为了您的越南之旅更加便捷，02/11/2024、02/18/2024、02/25/2024、03/10/2024、03/17/2024、03/24/2024出发的班期将免费赠送您价值\$110/人的越南电子签证费（包含签证费和签证服务费）！

【“东方夏威夷”岘港】作为现代文明与自然的完美结合，岘港被《美国国家地理杂志》列为“一生必去的50个地方”之一。

【“东方巴黎”胡志明】世界四大音乐剧之一《西贡小姐》的背景板，杜拉斯笔下的《情人》的诞生地，在胡志明市追寻浪漫与爱情。

【情迷会安】繁花似锦与斑驳黄墙，构成会安独特的艳丽风情。待夜幕降临，华灯初上，目之所及，尽是彩色灯笼折射出的朦胧微光。DIY一个越南传统手工灯笼，观看越南最大规模的实景演出表演——印象会安实景秀，在如梦似幻的光影流转间穿梭时光，感受会安古镇的过去、现在与未来。

【山水志趣】乘船巡航世界级自然遗产下龙湾，探访地下钟乳石奇景，感受“海上桂林”的奇幻魅力；搭乘全球最长缆车抵达巴拿山顶，探索凡尔纳笔下的奇幻乐园！

【水乡魅力】乘坐竹桶船行于秋盆河上，漫游水椰红树林，更可体验钓螃蟹乐趣；泛舟游于湄公河，一览九龙江平原上水道交错的水乡风貌；游艇夜游西贡河，赏两岸灯红酒绿，追寻昔日西贡倩影。

【法式色彩】打卡河内圣约瑟夫大教堂，感受古朴暗黑的中世纪风~在超ins粉红色岘港大教堂，解锁浪漫可爱的拍照姿势，释放你的少女心！寻访西贡圣母大教堂，在古老红砖上留下属于自己的趣味涂鸦！

【特色体验】乘坐敞篷脚力车穿梭于三十六行古街，路边叫卖声不绝于耳，捕捉旅行中的人间烟火气；静坐欣赏水上木偶剧，越南国宝级民间艺术的千年传承。

费用说明

费用包含

- 7晚五星级酒店住宿。
- 专业中文导游及服务费。
- 行程中所含项目用车。
- 行程中一日三餐（接机当日不含餐，送机当日仅含早餐）。
- 行程中所含景点门票及活动项目：胡志明故居、河内文庙、下龙湾、会安古城、巴拿山（缆车往返费用+巴拿山门票+巴拿山自助午餐套票）、独立宫；三轮车游三十六行古街、越南水上木偶剧、迦南岛：越南簸箕船+钓螃蟹体验、DIY灯笼体验、印象会安实景秀、美寿湄公河之旅、越南滴滴壶咖啡、西贡河晚餐邮轮之旅。
- 两段内陆段航班机票：河内市飞岬港市、岬港市飞胡志明市（含机上导游陪同服务）。
- 每人每天1-2瓶矿泉水。

费用不含

- 签证费及办理费用。
- 境外个人消费（包含但不限于酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费）。
- 以上服务内容中未提及的其他费用。

行程介绍

Day 1

家园 ----- 飞机 ----- 河内市

全天

怀着轻松愉快的心情，行囊中装满无限憧憬，请您自行前往居住地所在的机场，跨洋航机带您前往越南首都河内。
三餐自理，夜宿飞机上。

Day 2

抵达河内市

全天

今天您将抵达内排国际机场（HAN），参团当日免费接机时间为12:00、15:00、18:00和23:00，此时间为导游接到客人离开机场的时间。工作人员接到您后将安排您前往酒店入住休息，为接下来的美妙旅程养精蓄锐。

晚上

酒店：河内公园酒店 Hotel du Parc Hanoi; 河内维斯塔大酒店 Grand Vista Hanoi; 同级

Day 3

河内市区游览

全天

越南首都河内位于红河三角洲，是一座具有千年历史的古城、越南传统文化的摇篮。河内曾是越南李、陈、后黎诸封建王朝的京城，被誉为“千年文物之地”。河内风光绮丽，非常有亚热带城市的特色。早餐后我们将前往越南著名的政治区——巴亭广场，参观胡志明纪念堂、胡志明故居、主席府等多座与越南伟大领袖胡志明相关的建筑，打卡造型独特的独柱寺。随后我们将前往有“剑湖烟水西湖月”之誉的河内西湖游览，您还将看到拥有千年历史的镇国寺、供奉传世大儒孔子的河内文庙。游览途中我们还将经过河内另一

个颇具传奇色彩湖泊——还剑湖。还剑湖北是河内最古老的商业区三十六行街，您将乘坐三轮车游览繁华热闹的古街区，感受当年升龙京城的兴旺。之后打卡河内著名的圣约瑟夫大教堂（河内大教堂）。晚上特别安排您前往水上剧院欣赏越南国宝级的民间艺术——水上木偶剧，其动静合宜的神态令人拍案叫绝。

行程安排：

巴亭广场系列：胡志明纪念馆、胡志明故居、独柱寺、河内主席府（120分钟，包含胡志明故居门票）→ 河内西湖&河内镇国寺（30分钟）→ 河内文庙（30分钟，包含门票）→ 还剑湖（途经）→ 三轮车游三十六行古街（90分钟，包含活动费用）→ 圣约瑟夫大教堂（车游）→ 越南水上木偶剧（60分钟，包含门票）

巴亭广场 Ba Dinh Square

巴亭广场位于河内市中心，在还剑湖的西北方向。1945年越南“八月革命”胜利后胡志明主席就是在此宣布越南民主共和国成立的，从此广场成为越南的政治地区。广场长320米，宽近100米，如今是越南国家重大节日举行集会、庆典和阅兵的地方。每天早上这里都有庄重的升旗仪式。广场周围有多座与胡志明相关的建筑——西侧是胡志明纪念馆，西北边有胡志明故居和主席府，西南边则有胡志明博物馆，博物馆前则是独柱寺。

胡志明纪念馆 Ho Chi Minh Mausoleum

胡志明纪念馆是巴亭广场上最宏伟庄严的建筑，半个世纪前，胡志明在这里宣读了“独立宣言”，建立了越南民主共和国。纪念馆坐西朝东，高21.6米，由陵基、陵体和陵顶三部分构成，分别以灰黑色、深红色和银灰色花岗岩石砌成。内层为重大庆典和群众聚会时的主席台，中层为陵墓的主体部分，外围是粗大的花岗岩立柱，上层用红宝石镶嵌成“胡志明主席”字样。瞻仰室外间面对大门的红色花岗岩墙壁上题有胡志明的名言：“没有什么比独立自由更可贵”。瞻仰室中安放胡志明主席的水晶棺。

胡志明故居 Ho Chi Minh's Stilt House

胡志明故居位于距离胡志明陵墓一箭之遥的主席府内。主席府是一栋由德国人建造的法式别墅，而一生生活极为简朴的胡志明把居所选择在别墅旁的一座用木材建成的简陋的高脚屋内。故居的上层是胡志明的办公室兼卧室，下层是会议室。胡志明在世时，很多会议在这里举行。西侧是一条走廊，东侧有办公室、会客室和休息室等房间，室内有胡主席使用过的木桌、木椅，陈列有主人使用过的老式电话、打字机、军用地图及主人阅读过的马列著作等。整座高脚屋同其主人一样，简朴而雅致高洁。

独柱寺 One Pillar Pagoda

独柱寺的正式名称是延佑寺，也叫莲花台，位于巴亭广场的西南边。这座寺庙的独特之处在于它立在莲花池中心的一根柱子上，寓意着从苦海中绽放出一朵纯洁的莲花。独柱寺的造型十分优美，高4米的石柱象征花梗，寺身及四边微翘的屋檐构成花瓣，其正面檐下挂着“莲花台”匾额。据说独柱寺很灵验，来此烧香许愿的当地人络绎不绝，甚至连当年的胡志明主席也常来进香。

河内主席府 Presidential Palace Hanoi

河内主席府位于巴亭广场附近，其主体建筑是一栋气派的黄色三层大楼，目前主要用于举行越南政府会议。这栋纯粹欧洲风格的建筑有着铁艺大门、古典立柱及壮观的楼梯，还有一个庄严的明镜大厅，许多重大的历史事件就发生在这里。

河内西湖 West Lake Hanoi

河内西湖，又称金牛湖，是河内的著名胜景，为河内第一大湖。西湖面积约500公顷，环湖道路长达17公里。天气晴朗时漫步堤上，可以看到远处淡蓝色的伞园山。早在李朝定都河内（升龙）时，西湖就已成为河内著名的游览胜地，有“剑湖烟水西湖月”之誉。后来西湖周围又陆续建起了许多庙宇宫殿，至今仍有镇武观、镇国寺、金莲寺等古迹。如今，湖面荡漾的游艇，湖边飘拂的丝丝绿柳，青年路上盛开的鲜花，熙熙攘攘的游客和来往行人，都为城市增添了绚丽的色彩与活泼的生气。

河内镇国寺 Tran Quoc Pagoda

河内镇国寺原名开国寺，拥有1500年的悠久历史，是河内最古老的庙宇。镇国寺以佛教圣地和迷人的风景而闻名，曾经是越南国王在特殊节日期间最喜欢游览的地方。寺庙位于美丽的西湖旁，在一座由河内最浪漫的两个湖泊——楚克巴赫湖和西湖之间的一座桥相连的岛屿上，每天都吸引着大量的游客。

河内文庙 Temple of Literature Hanoi

河内文庙是一座保存完好的越南11世纪的传统建筑，曾是李朝皇族和官员子弟们进学的地方。整个建筑群由五组院落组成，门外立有下马碑，前院有一个静如镜的水池。大拜堂正中高悬着一块写有“万世师表”四个大字的汉字匾额，匾上注明是“康熙御书”。正殿内设有孔子供桌，两侧奉祀中越两国先儒。文庙以存有“进士碑”而闻名，一只只活灵活现的石龟昂着头，驮着一块块雕工精细的进士碑。

还剑湖 Hoan Kiem Lake

还剑湖原名绿水湖，后因传说越南君主黎利在此得剑还剑而改为现名。还剑湖位于市中心区，南北狭长，呈椭圆形，面积约12公顷。湖岸四周树木青翠，浓荫如盖，当地人休闲纳凉的好去处。湖水清澈如镜，幽雅娴静，平均水深1.5米左右。除了欣赏美丽的湖景，还能看到周围具有当地特色风情的建筑。湖东面到南面散布着许多法式殖民建筑，西面有巴亭广场、文庙等，北面是“三十六行街”。湖的东北边有一座红色的栖旭桥，连接着玉山寺。

午餐

包含午餐

越式风味料理

下午

三十六行街 36 Streets of Hanoi Old Quarter

三十六行街是河内最古老的商业区，位于还剑湖北边占地宽阔的老街区。这儿是具有古色古香的传统商店街，昔日职工师傅们依照职业类别而居，由于有三十六个行业，故取名三十六行街。每条狭窄街道均以当时交易的商品来命名，例如米街、五金街、纸街、珠宝街……每一行每一业，都有一个属于自己类别的专卖街，到现在仍保留着当时的繁荣景象，反映出当年升龙京城的兴旺。河内古街汇聚了当地的风俗习惯和传统文化，这里有古城的民居、庭院、寺庙、集市、街道以及河内市各个发展阶段的建筑，成为河内发展史中重要的组成部分。

圣约瑟夫大教堂（河内大教堂） St. Joseph Cathedral

圣约瑟夫大教堂，又称“河内大教堂”，建于1886年，是典型的哥德式建筑，是当时法国殖民历史的重要见证建筑之一。它的建筑远看与法国巴黎圣母院有几分相似，是河内极具代表性的法式建筑。教堂内部繁复的主坛、华丽的彩绘玻璃窗和方形的塔楼还有描绘着天主教故事的画作，都非常具有观赏价值。每当有天主教的庆典时，教堂内外都会挤满天主教徒，场面十分热闹。

晚餐

包含晚餐

皇宫餐厅合菜风味料理

晚上

越南水上木偶剧 Water Puppet Show

越南水上木偶剧，又称“水木偶”、“水傀儡”等，是一种越南传统的文艺表演，约有一千年历史，表演方式是在水池上搭起舞台，由隐藏在后台的演员用长线或竹竿操纵木偶，使之演出各式各样的动作及戏份。它稀奇的地方就在于木偶戏在水池面上演出过程中，表演者必须长时间浸泡于水中，利用其强劲的臂力及纯熟的控绳技巧，让玩偶活灵活現地演出各项传说故事，其动静合宜的神态令人拍案叫绝。这项自越南李朝时期开始出现的艺术表演，源自于湖泊、池塘遍布的红河三角洲一带，当时据说是一种向皇帝祝寿的艺术礼仪，后来逐渐流传民间，从北越传到全国，十八世纪达到全盛时期，并且以多样化的剧目吸引观众，风靡全越。

晚上

晚上

酒店：河内公园酒店 Hotel du Parc Hanoi; 河内维斯塔大酒店 Grand Vista Hanoi; 同级

Day 4

河内市 汽车 下龙湾 汽车 河内市

全天

早餐后您将乘坐专车前往码头，搭船出海游览世界级自然遗产——下龙湾。下龙湾又被称为“海上桂林”，这里的景色山连水，水连山，烟波浩渺，千变万化，仿若一幅山水画卷，令人陶醉忘情，叹为观止。景区内散布着一千多座石林及石笋状的小岛，游船穿行于峰峦迭嶂之中，小狗石、风帆石、香炉山、天宫洞等数不胜数的风景尽收眼底。接着带您登陆岛上一窥究竟，无数岩洞更创造出令人陶醉不已的世界，其中最著名的当属惊讶洞，洞内充满钟乳石奇景，令人叹为观止。您还可以登上海域中央的英雄岛，在岛顶的观景台一览下龙湾全景。午餐您可以在船上享用海鲜大餐，各种刚打捞而起的虾、蟹鲜味十足，一定让您吃到尽兴！下午回程时您可以在甲板上沉浸式欣赏下龙湾的午后美景，阳光洒落倒影在下龙湾的海面上，微微清风抚面吹来，仿佛置身在旧时风情中。

行程安排：

河内市 → 下龙湾海上奇景游：赛辛岛、英雄岛、惊讶洞、穿洞、仙翁洞、空洞、贞女洞、迷宫洞（6小时，包含下龙湾门票） → 河内市

全天

下龙湾 Halong Bay

下龙湾是越南知名的风景胜地，以景色瑰丽秀美而著称，联合国教科文组织于1994年将下龙湾列入世界遗产目录。根据越南的神话传说，很久以前有一条母龙降落在这个海湾，挡住了汹涌的波涛，使这一带人民安居乐业，因此人们便把这个美丽的海湾亲切地称为下龙湾。这里有大大小小2000多块姿态各异的石头矗立在平静的海面上，因酷似中国广西的桂林山水，又被称为“海上桂林”。

赛辛岛 Soi Sim Island

赛辛岛是下龙湾西南部的一个小土岛，该岛以生长在该岛上的一种植物命名，距英雄岛约700米。小岛面积为8.7公顷，岛上植被郁郁葱葱。来到赛辛岛，您一定会被宁静的氛围以及绿色的原始森林和蓝色的大海美景所折服。岛上的沙滩洁白，海水清澈。此外，从赛辛岛的山顶上，您可以欣赏到下龙湾的壮丽景色。

惊讶洞 Sung Sot Cave (Surprise Cave)

惊讶洞位于下龙湾世界自然遗产区中心的无串子群岛上，是下龙湾上最宏大，美丽的岩洞之一。其面积约10000平方米，分外、中、内三间。惊讶洞的景色确实是让人惊讶的美丽，洞顶有无数的小窝，进洞后感觉像是走在云纹密布的天空下。石钟乳、石笋在霓虹灯照耀下呈现出各种各样的姿态，让人充分发挥想象力，亦真亦幻，美丽无比。

英雄岛 Ti Top Island

下龙湾海域遍布着1,969座石灰岩岛屿，英雄岛不仅位于海域中央位置，更是拥有独一无二的净白沙滩。该岛由越南最受尊敬的英雄胡志明主席命名，以纪念俄罗斯宇航员盖尔曼蒂托夫于1962年首次访问下龙湾之际。岛顶建有凉亭，凉亭拥有360度无死角的下龙湾美景，朝向东南方可眺望惊讶洞所在岛屿，还可以看到时常出现在媒体上的众船巡游下龙湾经典美景。

下午

午餐
包含午餐

晚上

船上海鲜餐

晚餐

包含晚餐

THQ餐厅海鲜合菜风味料理

晚上

酒店：河内公园酒店 Hotel du Parc Hanoi; 河内维斯塔大酒店 Grand Vista Hanoi; 同级

Day 5

河内市

飞机

岘港市

汽车

会安

全天

早餐后搭乘直飞航班飞往越南中部第一大城市——岘港。岘港有“东方夏威夷”之称，还被《美国国家地理杂志》列为“一生必去的50个地方”之一。除了蓝天碧海之外，岘港作为古占婆王国的首都，现今市区和近郊还留有不少占婆时期的遗迹。抵达岘港之后，您乘坐越南特色簸箕船游览迦南岛，穿越原始自然生态风光，漫游水椰红树林，体验自己动手钓螃蟹的乐趣！之后前往古风十足的会安古城，古城内建筑保存完好，您在这里既能欣赏到古老的文化传统，又能感受到浓郁的地域气息。我们将带您打卡充满了民族融合特色的进记古宅和日本廊桥，以及华侨曾经的聚集地福建会馆和广肇会馆。您还可以在专业灯笼师傅的指导下DIY一个会安传统灯笼，制作完灯笼后还可直接带走。建议回家后在里面装上小灯泡，就可将灯笼变成小夜灯，别有一番风味喔！晚上我们将前往会安印象主题乐园，观看越南目前规模最大的实景演出表演——会安印象秀，在如梦似幻的光影流转间穿梭时光，感受会安古镇的过去、现在与未来，享受视觉与听觉的双重震撼体验！

行程安排：

早餐后搭乘航班从内排国际机场 (HAN) 飞往岘港国际机场(DAD) (机票费用已含，飞机上导游全程陪同) → 迦南岛：越南簸箕船+钓螃蟹体验 (120分钟，包含活动费用) → 世界文化遗产会安古城：进记古宅、日本廊桥、福建会馆、广肇会馆+DIY手工灯笼体验 (90分钟，包含会安古城门票+DIY灯笼体验费用) → 印象会安实景秀 (60分钟，包含门票)

上午

迦南岛 (乘越南簸箕船+钓螃蟹体验) Cam Kim Island

迦南岛坐落于会安秋盆河上，于会安码头搭乘船只约30分钟船程。会安秋盆河是一条发源于寮国与越南边境地带横穿越南的河流，河边水乡景色美不胜收。秋盆河会安这侧商铺林立，对岸的迦南岛则是一片相对原始的自然生态风光，岸上密布着水椰林、槟榔树，岛上居民大多以捕鱼及木雕为生。乘坐簸箕船穿行在水椰林中，穿越原始自然生态风光，体验乐钓螃蟹，趣味十足。

会安古城 Hoi An Ancient Town

会安古城位于秋盆河下游，是东南亚保存完好的传统贸易港。古城里有完整的华人聚居的街道，还建起了福建会馆、广肇会馆、潮州会馆、琼州会馆和中华会馆，除此之外还有黎氏宗祠等。现今完好保存下来的古建筑、古街道体现了中国、日本和越南文化与建筑风格之间的有机结合，1999年会安古城被列入世界文化遗产名录。街道的布局、建筑的式样，既展现了中华建筑的古朴和优雅，又融入了当地人的自然审美观和生活情趣。您在这里既能欣赏到古老的文化传统，又能感受到浓郁的地域气息。

进记古宅 Tan Ky Old House

进记古宅拥有两百多年历史，是会安最古老也是保留最完整的古宅之一。其独特的建筑融合了越南、日本和中国的特色，是会安古镇的明珠之一。房屋分上下两层，以典型的会安古镇管状风格建造，内部分为许多独立的房间。古宅内还收藏了许多具有文化和历史价值的珍贵古董，因此也被称为“活态博物馆”。

日本廊桥 Japanese Bridge Hoi An

日本廊桥是会安古城的标志性建筑之一，廊桥起初由来越南经商的日本商人修建，故当地人称其为“日本桥”。该桥在明朝时由中国人重建，因此有很多中国元素体现在桥的建筑上。桥宽不到两米，两边是长有铁锈的圆形铁条护栏，没有特别装饰的雕刻。两侧出入口分别由猴子与狗守护，据说是猴年开工，狗年完工。门匾上刻着“来远桥”（远方朋友的桥梁）三个汉字。随着时间的推移，现在的日本桥建筑带有浓厚的越南特色，桥顶铺盖阴阳瓦。

福建会馆 Fujian Assembly Hall

福建会馆由福建商人在清康熙年间所建，故名福建会馆，是当时会安华侨的重要聚集场所。会馆是一个由牌坊、前门、中门等构成的四合院落，典型的闽南风格，整个建筑雄伟辉煌，古朴威严。会馆入口有一座双层的牌楼，上层写着“金山寺”，下层写着“福建会馆”，故当地华人又称其为“金山寺”。会馆的墙壁雕刻着许多精美的壁画，龙腾虎跃，栩栩如生。会馆正殿内供奉着妈祖，长年香火不断。

广肇会馆 Cantonese Assembly Hall Hoi An

广肇会馆位于越南会安市中心，历史悠久，是早期广东肇庆地区商人在越南的活动场所，规模很大，整体建筑古色古香，内部有精致的壁画。此会馆由广东商人所兴建，正殿供奉关公，入口处两侧更绘有桃园结义和关公千里送嫂的彩图，会馆内还有一座华丽的水池，用瓷砖镶出精致的龙形图案。

下午

午餐

包含午餐

迦南岛海鲜火锅餐（每人一只螃蟹）

下午

印象会安实景秀 Hoi An Memories Show

参观会安回忆主题乐园、观看令人惊叹的印象会安大型实景演出！这是目前越南规模最大的实景演出表演秀，整个户外舞台搭建在河流和小岛上，长达1公里，全程有500多名专业的演员出演。实景秀用壮观梦幻的灯光、布景、音乐和演员传神的演出讲述会安古镇400多年来的历史，带您回到过去，享受一场震撼视觉和听觉的体验。

晚上

晚餐

包含晚餐

会安古镇风味餐

晚上

酒店：贝勒里夫会安水疗酒店 Bellerive Hoi An Hotel and Spa; 会安思科森赛河滨度假村 Silk Sense Hoi An River Resort; 同级

Day 6

会安 汽车 巴拿山 汽车 会安

全天

今天我们前往著名的度假胜地巴拿山，法国人曾在此建立避暑区，气候一日四季：早晨春季、中午夏季、下午秋季、夜晚冬季。搭乘乘坐全球最长及最高不停站缆车登上山顶，一览精彩的岷港美景。缆车刚开始攀升，脚下尽是树林石涧。稍后便身处云海，犹如置身仙境。登顶后，我们将前往静心园搭乘小火车，接着打卡大型室内娱乐公园——奇幻乐园，遨游在凡尔纳的《地心游记》和《海底两万里》！

行程安排：

会安 → 巴拿山 → 巴拿山游览：巴拿山缆车、岷港金桥、静心园小火车、奇幻乐园（6小时，含午餐时间，包含缆车往返费用+巴拿山门票+自助午餐套票） → 会安

巴拿山 Ba Na Hills

上午

巴拿山位于岘港以西40公里处，海拔1487米，是一个集高级酒店、高空缆车与主题乐园为一体的综合性度假区。法国人曾在此建立避暑区，气候一日四季：早晨春季、中午夏季、下午秋季、夜晚冬季。巴拿山有辽阔的自然森林，溪泉纵横其间。天气晴朗时站在主山顶，可以看到岘港市、容橘湾、美溪海在眼前铺展开来，犹如一幅巨型山水画卷。巴拿山缆车全长5801米，同时获得两项吉尼世界纪录，即世界最长独线缆车系统和世界最高的缆车系统。乘坐缆车抵达山顶，继续参观建于顶峰的灵应寺，体会灵性之旅。

岘港金桥（佛手桥） Danang Golden Bridge

岘港金桥，又名“佛手桥”。桥长150米，桥梁在海拔1000多米的山林间拔地而起。在苍山翠岭间，一双布满青苔的大手，温柔而沉稳的捧起金黄色的桥身，比肩云端，好似幻想世界一般十分震撼。

奇幻乐园 Fantasy Park

奇幻乐园位于巴拿山避暑山庄的一座山峰上，素有“仙境之路”、“人间天堂”之称。作为适合全家出游的完美旅游胜地，奇幻乐园的设计灵感源自法国作家儒勒·凡尔纳的两部标志性小说《地心游记》和《海底两万里》。游乐园拥有多项娱乐设施，包括音乐快车、骑楼游戏、侏罗纪公园、铁轨卡车、摇摆骑马比赛、室内靶场、小汽车比赛、探险鬼屋、3D电影等等，一定让人流连忘返！

下午

午餐

包含午餐

巴拿山超大型自助餐

晚上

晚餐

包含晚餐

SOHO超级海鲜自助餐

晚上

酒店：贝勒里夫会安水疗酒店 Bellerive Hoi An Hotel and Spa; 会安思科森赛河滨度假村 Silk Sense Hoi An River Resort; 同级

Day 7

会安 汽车 岘港市 飞机 胡志明市

全天

今天上午我们将在岘港市游览，打卡粉红色外墙的岘港大教堂、世界上最大的龙形结构大桥岘港龙桥，在APEC公园雕像花园里看看APEC成员国的雕像作品，在“世界六大最美海滩”的美溪海滩上赤脚散步，感受这座海滨城市的浪漫气息。随后我们将前往山茶半岛，岛上风景秀丽，素有“越南黄金海岸”之称的美溪海滩绵延不断，半岛南面的灵应寺内伫立着东南亚最高的白玉观音像。下午我们将乘飞机前往越南第一大城市——胡志明市，抵达后入住酒店。

行程安排：

会安 → 岘港市 → 美溪沙滩（30分钟） → 岘港龙桥（车游） → APEC公园（30分钟） → 岘港大教堂（30分钟） → 山茶半岛&岘港灵应寺（30分钟） → 搭乘航班从岘港国际机场(DAD) 飞往新山一国际机场(SGN) **（机票费用已含，飞机上导游全程陪同）** → 胡志明市

上午

岘港大教堂（粉红教堂） Da Nang Cathedral

岘港大教堂是越南中部最大的西方教堂，修建于法国殖民统治时期，因教堂尖塔上有一个公鸡风向标，因此又称作“公鸡教堂”。如今教堂服务于当地的天主教徒，镶嵌着中世纪风格的彩色玻璃，粉红色建筑成为岘港的标志之一。教堂建筑风格是浪漫的哥特式，充满了可爱梦幻的感觉，很容易让人少女心大喷发。

APEC公园 APEC Park

APEC公园总面积8600平方米，其亮点是占地面积3000平方米的雕塑花园，其中展示了象征着APEC成员经济体的艺术雕塑，如越南的“起源”、中国的“和梦同圆”、美国的“云船”、日本的“真理之光”、印度尼西亚的“帆船”等。

岘港龙桥 Danang Dragon Bridge

龙桥是为了纪念岘港解放38周年，特地在汉江河畔建造的一座桥梁，桥身如一条长龙横渡汉江，龙身覆盖2500盏LED灯，在夜晚会呈现不同色彩。同时这也是世界最大的龙形钢桥，CNN还曾赞誉它为岘港市的成功象征。每到周末晚上，龙头口中还会喷出火舌和水雾。

美溪沙滩 My Khe Beach

美溪海滩是岘港的市政海滩，黄金海岸的一部分，一直延伸到会安的安邦海滩和古岱海滩。美溪海滩拥有柔软细腻的白沙、坡度平缓的海滩、清澈见底的海水以及温柔的海浪，沙滩有工作人员定期清理垃圾，加上当地政府禁止游客在沙滩开趴的规定，海滩水清沙白，很适合在沙滩上赤脚散步。《福布斯杂志》更是提名美溪为世界六大最美丽的海滩之一，以表示对当地政府在保持海滩清洁、保证游客安全、优质食宿等方面做出不懈努力的认可。

下午

午餐

包含午餐

越南特色烤乳猪风味餐

晚上

晚餐

包含晚餐

西贡中式餐厅

晚上

酒店：西贡艾美酒店 Le Méridien Saigon; 西贡中心铂尔曼酒店 Pullman Saigon Centre; 同级

Day 8

胡志明市

汽车

美寿湄公河

汽车

胡志明市

全天

早餐后前往美寿，一览九龙江平原上水道交错的水乡风貌。美寿是湄公河三角洲的入口城镇，以盛产龙眼、菠萝、芒果、波罗蜜、释迦、椰子等水果而闻名。来到美寿旅游最精彩的便是湄公河水上观光，乘坐装有小马达的木船，向着小岛出发吧！一边眺望着两岸的丛林，一边在混浊的湄公河滚滚水流中前进，沿途观赏郁郁葱葱的水椰子林，让清凉的风吹进心扉！机动船通过纵横交错的河道，把您送到泰山岛。之后我们将前往硕果累累的果园，享用水果大餐。午餐后返回胡志明市，继续参观法式建筑风格的胡志明市政厅、独立宫、西贡圣母大教堂和西贡中央邮局，了解胡志明市的前世今生。晚上您将乘船夜游西贡河，追寻昔日西贡倩影。船上提供晚餐和音乐表演，您甚至可以上台欢唱。夜晚的西贡河映着岸边大型的霓虹灯招牌，简陋的木船穿梭在邮轮间，奇妙的对比为胡志明市写下最贴切的注解，深具特色。

行程安排：

胡志明市 → 美寿 → 湄公河之旅（4小时，包含活动费用） → 胡志明市区游览：独立宫、胡志明市政厅、西贡圣母大教堂、西贡中央邮局（150分钟，包含独立宫门票） → 每人赠送品尝一杯越南滴壶咖啡（包含活动费用） → 西贡河晚餐游船之旅（90分钟，包含活动费用）

上午

湄公河 Mekong River

流经六国的湄公河是东南亚第一长河，也是越南的母亲河，在胡志明市以南经9个河口流入南海，因此越南又叫它九龙江。湄公河两岸充满了鲜艳的色彩，种在稻田里的绿色秧苗、挂在院子外的棒香以及各色果园，都散发着节奏缓慢的生活氛围，洋溢着越南南部水乡真挚的风土人情。在湄公河三角洲中离胡志明市较近的是美寿（My Tho），这里是湄公河的入海口处，散落着四座小岛，分别为龙岛（Dragon

Island)、凤岛(Phoenix Island)、龟岛(Turtle Island)、麟岛(Unicorn Island)。你可以在此体验到湄公河的柔美和历史,而这里盛产的龙眼、芒果等水果也定会让你大饱口福。

下午

午餐

包含午餐

美寿庄园风味餐

下午

独立宫 Independence Palace

独立宫始建于1868年,曾是法国驻越南总督办公室,如今是越南召开政府会议和接待各国元首之地。这座四层白色宫殿建筑位于一座公园内,采用左右对称的布局设计,华美典雅。宫外芳草茵茵,鸟语花香,热带风情与法式浪漫并存。统一宫内大大小小的厅堂足有100个,一楼有富丽堂皇的会议室,二楼有总统贵宾室、宴会厅、总统办公室等。这里先后改名为“独立宫”和“统一宫”,是越南人民民族独立和国家自由的象征。

胡志明市政厅 People's Committee Building

胡志明市政厅,全称为胡志明人民委员会大厅,是一座具有浓烈法国风格的建筑。市政厅只有两层,线条简洁,屋顶为红色,外墙为黄色,在蓝天白云的映衬下显得格外明艳。整体建筑活泼轻快,细节装饰精美华丽,以西方神话人物和法国英雄人物形象为主要题材的雕塑遍布廊柱、门框、屋檐等部位。市政厅前的花园中央有一尊胡志明抱着一个小女孩的塑像。胡志明生平没有结婚也无子女,这座塑像象征胡志明视越南人为儿女,奉献毕生精力亦无怨无悔。

西贡圣母大教堂(红教堂) Notre Dame Cathedral of Saigon

西贡圣母大教堂是胡志明市的标志性建筑之一,因其使用红砖建造,又被称为红教堂。这座教堂建于19世纪末,为法国殖民时期的产物。大教堂是典型的哥特式建筑,造型匀称,庄严宏伟,映衬着蓝天白云和周围的绿树红花,散发着浓浓的法式气息。正面有两座40米高的塔楼,白色的塔尖直冲云霄。教堂外部门廊布满了精美的雕饰,走进内部,穹顶周围及墙壁上的彩绘玻璃都十分惊艳。四周均为小祈祷室,每一间的神龛、雕塑及装饰都不尽相同。在教堂前方的广场上,伫立着一座重达4000千克的圣母玛利亚雕像,为1945年罗马教会相赠的礼物。

西贡中央邮局 Saigon Central Post Office

西贡中央邮局邮局位于胡志明市,与圣母大教堂相邻。这是越南最大的邮局和最古老的殖民建筑,建于19世纪末,充满了浓浓的法式风情。邮局的外观乍一看像是一座气派的车站,正面的巨大时钟已经运转了130多年,下方写着邮局建设的时间(1886-1891)。邮局内部大厅十分宽敞,装饰华丽,墙上最醒目的位置悬挂越南革命伟大领袖胡志明主席的巨幅画像。宏伟的西贡中央邮局是胡志明市殖民遗产的重要组成部分,对于想要欣赏建筑设计、邮寄明信片、手写信件或只是感受历史记忆的人们来说,这是一个完美的打卡地。

晚上

西贡河游船之旅 Dinner Cruise On Saigon River

西贡河源自柬埔寨,由东至西贯穿整个胡志明市,与湄公河三角洲相连,是西贡港的主要水道。乘船巡游西贡河是追寻昔日西贡倩影的绝佳选择。游船在晚上20:30左右启航,沿着河岸航行约一小时。船上提供晚餐及音乐演奏,有时还可以上台欢唱。您还可以来到甲板边上欣赏西贡河夜景。夜晚的西贡河映着岸边大型的霓虹灯招牌闪烁的彩光,简陋的木船穿梭在游船间,奇妙的对比为胡志明市写下最贴切的注解,深具特色。

晚上

晚餐

包含晚餐

西贡河游船餐厅自助晚宴

晚上

酒店：西贡艾美酒店 Le Méridien Saigon; 西贡中心铂尔曼酒店 Pullman Saigon Centre; 同级

Day 9

胡志明市 ----- 飞机 ----- 家园

全天

今天我们将结束愉快的旅程，您可根据自己需求预定合适的航班离开新山一国际机场 (SGN)。我司工作人员仅早上7:30提供一次从酒店出发的送机服务；如果客人航班较早，需要在7:30前离开酒店去机场，可自行打车前往。

协议&须知

预定限制

- 1、年龄限制：【不限制】；
- 2、是否需要证件号码预订：【不需要】；

退改说明

1. 行程取消条款如下：

行程开始前	违约金（占团费总费用）
出发前7日(含)内	100%
出发前8日(含)至14日(含)	75%
出发前15日(含)至21日(含)	50%
出发前22日及以上	0

备注：

- (1) 出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。
- (2) 其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。
- (3) 如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。

2. 如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。

3. 可在预定行程时加定“安心退”保险服务 \$300 /人：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。

预订须知

预订须知：

1. 18歲以下未成年人或兒童必須由成人陪伴參團。單獨旅行的未成年人或兒童不能參加縱橫海鷗的旅遊團。參團兒童的監護人必須提供監護證明或者提供父母授權的參團同意書。若陪伴兒童的成人既不是兒童父母也不是兒童監護人，需要從兒童父母或監護人那裡獲取同意書，同意陪同兒童過境。同意書中需注明父母或監護人的姓名及聯繫方式。
2. 請您在預定時務必提供準確、完整的資訊，包括姓名、性別、有效的證件（如護照、簽證等），有效的聯繫方式（最好是手機，如有問題，方便通知）、準確的航班資訊或參團地點等，以免產生預定錯誤，影響出行。如因您提供錯誤資訊而造成損失，由您自行承擔。
3. 酒店多為兩張單人床的房型，每個房間可合法住宿2人，包括成人和兒童。部分酒店可三人入住一間房，房型為：三張單人床或兩張單人床或一張大床+折疊床（具體房型因各酒店實際情況不同）。另外每個酒店都有不同的收取押金的方式，需要參團客人根據不同規定給予配合。縱橫海鷗保證客人的用房數量，但不保障具體房間類型和所處位置。
4. 參團客人需跟團上遊購買門票，不可自行帶票或使用City Pass。景點的門票費和團上餐費可能會根據景點官方的臨時通知而變動，以當日景點公佈的價格為準。
5. 縱橫海鷗有權在方便出團操作的情況下，對行程順序進行適當調整以確保旅遊團順利進行，但不會減少行程中應包含的項目。
6. 實際出行過程中，導遊或司機有權根據天氣、交通等情況，適當調整景點的遊覽順序、停留時間或集合時間以確保行程順利進行。
7. 如遇景點臨時關閉或節假日休息等，導致無法參觀，導遊會根據實際情況調整為外觀或以其他景點代替以確保行程的豐富性。各景點及國家公園的開放時間及流量控制會因疫情不時變化，如影響行程屬不可抗力因素，敬請諒解。
8. 行程中眾多旅遊景點需要參團人具備基本的健康條件。殘疾人士報名參團前請提前聯繫縱橫海鷗獲取相關政策資訊。若沒有及時通知，我司不能保證為客人提供輪椅升降巴士或安排合適的座位。
9. 客人需自備入境或旅行途中跨境時所需要的相關證件和材料，能否出入境以各國海關的決定為準，無法入境屬不可抗力因素，已付團費不能退還。
10. 縱橫海鷗巴士團分為四個等級：銀榜惠享、金榜怡享、白金尊享、鑽石臻享，詳情請查看[產品分級](#)（點擊藍色字體查看）。
11. 由於油價的大幅上漲，車輛使用成本大大增加，2022年4月1日起，縱橫海鷗所有的巴士團產品需加收交通附加費\$5/人/天，請下單時和團費一起支付。

出行須知：

1. 為保障行程順利完整，遊客有責任嚴格遵守導遊給出的集合時間。如果距離集合時間超過十分鐘，車子將離開不予等待。縱橫海鷗竭誠提供準時準點服務，但如遇到天氣、交通、機械故障、罷工、政府停擺以及戰爭和恐怖襲擊等不可控因素，我司無法保證按時按點到達接送地點。由此原因導致的行程延誤進而給客人帶來任何的不便或產生相關航班、火車或大巴費用以及其他旅遊費用等額外費用的，我司概不負責。
2. 縱橫海鷗有權在方便出團操作的情況下，在途中將遊客從原車換到另一輛車並指派不同導遊和司機提供服務。
3. 以下建議會幫助您更快更好的登記報到：需攜帶有效身份證件（內附照片）；請出示紙質版或電子版行程單。
4. 行程中的贈送項目，如因交通、天氣等不可抗力因素導致不能贈送的、或因您個人原因不能參觀的，費用不退，敬請諒解。
5. 根據相關法律，參團期間車上禁止吸煙，絕大多數酒店房間也禁止吸煙；酒店的清潔人員都受過專業訓練，保安人員也會專業的留下證據，一旦被發現，會產生清潔費用。這項費用由客人自己承擔，我司概不負責。若有吸煙需要，請到專門的吸煙區。
6. 縱橫海鷗的所有行程一律不允許帶寵物和動物參團。
7. 過境時需檢查行李。遊客需要在過境處向海關申報需繳納關稅的物品。縱橫海鷗對過境的行李不承擔看管責任。遊客必須在過境處認領所有的行李才能繼續行程。沒有遊客認領的行李不能過境。若不幸遊客被拒絕入境，縱橫海鷗不提供免費巴士送客。故請在參加跨境團前備齊相關證明和文件。
8. 團隊行程中如有自由活動安排，如客人有自己的安排行程，請一定注意財務與人身安全。千萬不可與當地非正規旅行社私自接洽活動項目，若由此產生人身傷害、法律責任或財產損失等等，均由客人自行承擔相應責任。
9. 境外行程中客人自行購買的物品，屬遊客個人消費行為。如因此產生的商品糾紛或損失，請貴賓自行承擔責任，旅行社不承擔任何責任。
10. 緊急聯繫電話：（美國免費電話）+1(866)585-8747 或 +1(212)334-4222。

參/离团地点

参团地点

内排国际机场 (HAN);

参团当日免费接机时间: 12:00、15:00、18:00、23:00, 此时间为客人在乘坐的航司取行李处拿到行李后与我司工作人员汇合时间, 逾时不候。

离团地点

新山一国际机场 (SGN);

详情请见最后一天内容。